
Ne sme nam biti vseerto,
v kakšnem okolju živimo

3. aprila se dobimo
na akciji

S tcm, ko nam je posijalo pomladansko
sonce, so se v našem življenjskem okolju
pojavile pomanjkljivosti, katere skozi zimp
zaradi snega in mraza nismo opazili. Sedaj,
ko je prišel čas, ko naj bi nam zelenele
zelenice, smo opazili, da ni skoraj ničesar,
kar naj bi zelenelo. Okoli hiš in naselij se
bohotijo zanemarjene, dostikrat tudi z avto-
mobili razrite zelenice in neurejeni pločniki
ter parkirni prostori.

Zaradi te zanemarjene podobe našega
okolja je komunalna skupnost občine Ljub-
Ijana-Šiška v sodelovanju z izvajalci komu-
nalnih storitev in kraj.evnih skupnosti pri-
pravila akcijski program za akcijo »ČISTA
IN ZELENA LJUBLJANA« spomladi 1982,
katera bo na območju občine Ljubljana-Šiška
potekala v času od 15. marca do 15. aprila
1982.

Program akcije obsega štiri točke: *

1. Izvedba večkratnega čiščenja' vseh
javnih površin ter površin, ki jih imajo v
upravljanju gospodarske in druge organiza-
cije. Nosilec akcije je komunalna skupnost
občine Ljubljana-Šiška.

2. Ciščenje funkcionalnih površin, proče-
lij hiš, podstrešij, kleti in ureditev gradbišč-
nih in medposestnih ograj. Nosilci akcije so
hišni sveti, lastniki in upravljalci zgradb in
delovne organizacije.

3. Odprava poškodb na javnih utrjenih
in zelenih površinah. Nosilca akcije sta KPL
TOZD Komunalne gradnje in TOZD RAST.

4. Odstranitev cpuščenih avtomobilov. No-
silec akcijs je komunalna inšpekcija UIS.

Poleg tega programa za pomlad 1982 so
pripravili še program akcij »ClSTA IN ZE-
LENA LJUBLJANA« za celo leto 1982, ki so
ga razdelili na delovanje v dveh delih. Prvo
je delovanje v predkongresnem obdobju^ ki
se omejuje le na najbolj nujne in najbolj
pereče naloge, kot so spomladansko čišče-
nje po krajevnih skupnostih, katere niso za-
jete v rednem programu KPL, odvoz starih
avtomobilov po odločbah inšpekcijskih služb
in postaje milice (predviden je odvoz desetiK
avtomobilov, preostale bodo odpeljali kasneje)
ter sodelovanje z vsemi družbenopolitičniml
organizacijami, društvi in šolami ter OZD in
TOZD pri čiščenju njihovih neposrednih oko-
lic objektov.

V ostalem programu, ki bo potekal skozi
vse leto 1982, pa je predvideno: saniranje
obstoječih divjih odlagališč po krajevnih
skupnostih, saditev dreves v spomin tovari-
ša Tita, ureditev in zasaditev zelene povr-
šine na Bjedičevi ulici med blokoma 3—7,
sprotni odvoz starih avtomobilov, vodenje
propagandnih akcij za osveščanje občanov
o pomenu čistega in zdravega okolja itd.

Za vse te lepe načr'te pa ni zadostno le
načrtovanje in volja posameznikov. Potrebna
je podpora in množično sodelovanje kraja-
nov naše občine. Zato komunalna skupnost
občine Ljubljana-Siška poziva vse krajane,
naj se udeležijo v svojih krajevnih skupno-
stih, delovnih organizacijah, šolah in vrtcih
glavne akcije, ki bo v soboto, 3. aprila in
naj z udeležbo dokažejo, da jim ni vseeno,
v kakšnem okolju živijo. Pozivajo vse kra-
jane, naj se končno le zamislijo nad svojim
početjem, naj pazijo ss»- zelenice in drugc ob-
jekte, saj je podoba člov.ekovega okolja hkra-
ti tudi odraz njegove osebne.kulture.

Ne sme nam biti vseeno, kakšno je naše
življenjsko okolje in ravno zato se dobimo
na akciji 3. aprila.

Mišo Dačič


